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第４回臨時会
第４回定例会
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３

新型コロナウイルス感染症に関する差別や偏見をなくし、
やさしくたくましいまちづくりを実現するための決議

現在、新型コロナウイルス感染症が世界的に猛威をふるうなか、この上川管内でも病院で
の大規模クラスター感染が発生し、また本市においても数件の発生が確認されたところです。

このような状況において、私たちは感染防止に全力を尽くすとともに、正しい情報と知識
をもって、一人一人が冷静に行動しなければなりません。そのことは自分自身の命を守る行
為であると同時に、大切な家族や友人、そして隣人の命と尊厳を守る行為でもあります。

残念ながら、全国的には感染者やその家族へのいわれのない攻撃や、差別が発生していま
す。また医療機関をはじめとして介護・保育などの分野で日々働いている関係者への不当な
排除も見られるところです。

こうした行為は決して許されるものではありません。
士別市民憲章は「人を愛し心ゆたかな文化のまちをつくります」と謳っています。今こそ、

私たちの生活を支えている隣人に対しての愛と思いやりを示す時ではないでしょうか。
やさしさとたくましさを併せ持ち、偏見や差別のないまちを目指すために士別市議会は行

政と手を携えて、以下について推進することを決議するものです。

１ 新型コロナウイルス感染症の感染者本人をはじめその家族や接触者を、不必要に特定
しようとしたり、差別的な言動や排除する行為を行わないこと。

２ 感染リスクを背負いながら日々苦闘している医療従事者やその家族をはじめとした私
たちの日常生活を支えてくれている人々に対する敬意と感謝をもって行動すること。

３ 新型コロナウイルス感染症についての正しい情報と知識の普及および啓発に努め、偏
見や差別の根絶に尽力すること。
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〇９人の委員が質疑（50音順）

大 大西 陽 喜 喜多 武彦

国 国忠 崇史 苔 苔口 千笑

佐 佐藤 正 真 真保 誠

谷 谷 守 西 西川 剛

村 村上 緑一
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27※要点のみの掲載。
詳細は録画配信を。

ＱＲコードはこちら
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２ 月 2 4 日 　 （ 初 日  /  議 案 審 議 ）
３月９日から11日　（大綱質疑）
３月16日から18日　（予算審査）
３ 月 1 9 日 　 （ 最 終 日  /  議 案 審 議 ）
※開始時刻はいずれも午前10時の予定です。

第１回定例会・予算審査（予定）
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委員長 西川 剛 副委員長 苔口 千笑
委 員 喜多 武彦 国忠 崇史 佐藤 正

真保 誠 遠山 昭二 渡辺 英次

真っ暗なトンネルの出口が見えず「不安」

と「恐怖」が交錯しています。

普段の生活に戻れない現実が続くなか、何

をしても身動きのとれない自分がいて、一議

員として恥ずかしい限りです。年に一度の神

頼み「早く終息してください…」 いや待て、

違う。議員がこれではだめだろう。議員は、

議会は、何を…

皆さんの議会であることは肝に銘じていま

す。今は、何としてもコロナを退治せねばな

りません。何とか乗り越えたいものです。

（真保）

編 集 後 記
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わたしから議会へ

藪 広大さん（3 1 歳）
愛香さん（2 8 歳）

（聞き手・真保 誠）


